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達成状況

94 43 7 6

63% 29% 5% 4%

92 42 12 4

61% 28% 8% 3%

106 34 8 2

71% 23% 5% 1%

82 63 5 0

55% 42% 3% 0%

85 53 12 0

57% 35% 8% 0%

102 31 14 3

68% 21% 9% 2%

93 50 5 2

62% 33% 3% 1%

78 44 19 9

52% 29% 13% 6%

127 20 2 1

85% 13% 1% 1%

80 36 24 10

53% 24% 16% 7%

65 48 27 10

43% 32% 18% 7%

A

平成２８年度学校評価　児童アンケート結果
平成２８年１２月

　調査対象：　　1年-24人　2年-27人　3年-20人　4年-26人　5年-35人　6年-20人　　　　計　152人

達成状況　・・・　　（アよくあてはまる＋イややあてはまる）の割合
　　　　　　　　Ａ：８０％以上　　　　　B：７０％以上～８０％未満　　　　C：６０％以上～７０％未満　　　 　D：６０％未満

＜全児童＞

項　　　　　　　　　　目

1 今年の学校の目標を知っている 91% 9%

3 友達となかよく生活している 93% 7% A

2 学校は楽しい 89% 11% A

5 学校のルールを守っている 92% 8% A

4 決められた仕事（当番・係）をきちんとしている 97% 3% A

7 授業はわかりやすい 95% 5% A

6 自分からあいさつができる 89% 11% A

9 なかま活動に楽しく参加している 98% 2% A

8 困ったことがあったとき、相談できる人がいる 81% 19% A

10 本を読むことがすきである 77% 23% B

11 学校であったことを、家でよく話す 75% 25% B


